

把医疗服务送到群众家门口

——本钢总医院持续开展惠农健康义诊活动

近年来,本钢总医院坚持党建引领,聚焦基层医疗服务实际多措并举、下沉一线,持续在农村、乡镇、社区、学校、企事业单位开展健康义诊活动,把优质暖心医疗服务送到群众家门口,全力打通服务人民群众的“最后一公里”。

本钢总医院的会议室里,在众多锦旗和感谢信映衬下,一张标注着许多小红旗的本溪区域行政图十分抢眼。这是什么地图?为什么标注这么多小红旗?医院党委副书记、纪委书记张丹说:“每次义诊所达之处就插一面小红旗,现在一共插66面了”。从2018年起,本钢总医院立足公立医院公益性,为解决本溪市两县四区群众看病难问题,下沉优质医疗资源,党员、积极分子、医疗专家、护

理精英自发组成党员志愿者润心乡村系列义诊团队,携带医疗设备、器械,秉承“双脚丈量医者初心,用行动服务本溪百姓”的服务理念,7年来,持续不断开展义诊服务,4000公里的义诊路,彰显了医院的责任与担当。

7月4日清晨,党员志愿者润心乡村系列义诊团队冒着大雨来到本溪满族自治县东营坊乡红土甸村,这是他们义诊的第66站。

临时医疗服务点设在村委会大院,村民早早排队等候本钢总医院的医疗专家到来。心血管内科、神经内科、呼吸内科、消化内科、内分泌科、耳鼻喉科、眼科、骨科、普外科、乳腺外科、妇产科等多个学科的“健康服务摊”依次排开,医生耐心细致地为村民们答疑解惑,向村民普及常见

疾病的预防知识。同时医护人员还认真地为群众测量血压、血糖,做彩超、心电图、眼底检查等,详细询问病史、症状,并给予个性化的健康指导和治疗建议。

据了解,每一次义诊前,医院党群工作部都会派专人先期进行实地调研,了解村民的就医需求。村干部事先做好宣传,让村民知晓义诊信息,村医积极配合,给村民建立健康档案。医院和村干部、村医都建立联系,有急诊或者重症病人一律开放绿色通道,让村民第一时间得到精准救治,获得到村民点赞。

义诊筛查出很多问题,医生留下联系方式,后续跟踪治疗。一位女性村民,彩超显示有巨大子宫肌瘤,安排其次日就来院接受手术,愈

后良好。一位村民,经常胸闷气短,专家建议其住院进一步检查治疗,经过PCI检查发现,这位患者冠脉梗阻严重。在进行相应手术后,其症状缓解,康复出院。还有一位骨折患者,术后行动不便,专家现场检查并给予术后康复指导……村民交口称赞本钢总医院医生的医德医术,真正做到“服务一个人、吸引一家人、感动一村人”。

7年来,本钢总医院累计开展乡村义诊66次,覆盖本溪市两县四区62个乡镇,出诊科系900余个,参加义诊的党员志愿者2000余人次,服务村民近3万人次。持续推动惠农基层医疗服务走深走实,本钢总医院的健康义诊活动一直在路上。

张佩伦

电力视窗 DIANLI

迎峰度夏,国网葫芦岛供电公司确保线路“零停电”客户“零感知”

实现线路“零停电”、电量“零损失”、客户“零感知”,最大限度降低检修对客户的影响。迎峰度夏,国网葫芦岛供电公司坚持供电优质服务,按照“能带不停”的原则进行配网消缺和升级改造等。

今年上半年,该公司已累计实施停电作业1549次,多供电量1424.22千瓦时,减少24.447万时户,有效提

升客户用电获得感和满意度。该公司还运用红外测温、无人机巡检等技术手段,对变电站、输电线路及配电设备开展拉网式排查,重点监测设备发热、绝缘老化等问题,全力保障迎峰度夏期间电网设备安全可靠运行。

图为国网兴城供电公司作业人员带电作业更换老化损坏绝缘子。

张艺霏 文 龙超 摄



辽宁省AI赋能微专业建设工作推进会召开 构建“学域+AI”人才培养新生态

本报讯 7月13日至14日,“辽宁省AI赋能微专业建设工作推进会暨辽宁省本科高校通识教育课程建设推进会”在大连举办。会议由辽宁省教育厅主办,大连理工大学、大连民族大学承办,超星泛雅集团协办,旨在深化AI与高等教育融合,探索拔尖创新人才培养新路径。

会上,省教育厅强调,要落实教育数字化战略行动,以微专业建设为抓手,推动高校对接国家战略与产业

需求。大连理工大学牵头启动“辽宁省高校微专业共建行动联盟”,联合东北大学、辽宁大学等20多所省内高校构建教育新生态,通过跨校协同助推人才培养质量提升。大连民族大学分享了“AI+”七大工程实践,包括打造“AI+X”专业体系、构建“1+X+Y”课程体系等。该校新增智能制造等AI相关专业,开设10个微专业,整合覆盖理、工、文、管的数智化教学资源,推动课堂从“师-生”二维交互

向“师-生-机”三维模式转变。

会议提出“学域培养”新模式,打破学科、专业、本研壁垒,以“学科集群”推进深度交叉融合。通过统一教研、课程、重构专业课程、开设前沿修课,构建交叉复合知识结构。同时,建立“主修+微专业+辅修+双学位”体系,扩大学生选择权,支持个性化发展。构建多元培养通道,实现学科交叉融合,增强学生核心竞争力。

此次推进会,邀请了上海交通大学、南京大学、北京航空航天大学、哈尔滨工业大学、杭州电子科技大学等多位专家学者出席并分享经验,为辽宁高等教育数字化转型提供了多样化的经验与指导路径。各高校将持续深化“AI+教育”改革,把学域培养、微专业建设等纳入发展规划,打造基础扎实、交叉复合的人才培养体系,为辽宁全面振兴培育拔尖创新人才。

姜雪

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因沈阳市柏哈线(小沟至果子园段)与(三合成至彰武界段)修复养护工程施工需要,为保证行车安全,现予以封闭该项目路段交通,车辆禁止通行。

绕行路线:

1. 小沟至果子园段起止桩号:K0+000至K17+682全长17.682公里。

开泰线—→鲍家屯—→关中—→法关线—→王家外环路—→果子园

2. 三合成至彰武界段起止桩号:K63+900至K75+289.5全长11.39公里。

开泰线—→元宝堡—→张强—→后新秋镇彰武界。

3. 封闭时间2025年7月15日—2025年11月30日。

特此通告!

抚顺顺通公路工程有限公司 大连力和公路工程有限公司 法库县公安局交通警察大队 2025年7月17日

封路通告

辽宁省交通运输事业发展中心委托第三方检测机构对海城市黑大线水鸭屯跨线桥(K1457+952)检测,检测结果为险桥,经鞍山市交通运输局批准封闭水鸭屯跨线桥。海城市交通运输事务中心定于2025年7月18日实施封闭交通,过往车辆请绕行,绕行路线:

高坎、感王、盘锦、牛庄经水鸭屯跨线桥去往大连、营口、丹东、岫岩方向的车辆—→改革纪念碑—→冉家公铁立交桥—→张家转盘(—→丹东、岫岩方向)—→营口、大连方向。

丹东、岫岩、营口、大连经水鸭屯跨线桥去往牛庄、盘锦感王高坎方向的车辆—→张家转盘—→冉家公铁立交桥—→改革纪念碑(—→牛庄、盘锦方向)—→感王、高坎方向。

海城市交通运输事务中心 2025年7月17日

封路通告

因饶盖线(小夹河至东山寺)预防养护工程施工需要,对起点位于小夹河本溪与抚顺交界处,桩号为K1487+640,终点位于碱厂镇东山寺,桩号为K1498+700,全长11.06公里的路段,进行半幅封闭。

封闭时间为2025年7月21日至2025

年8月31日。道路封闭期间过往车辆请尽量绕行,如确需经过施工现场请遵从现场交通指示标志减速通行。

本溪市交通事业发展服务中心
本溪市公安局交通安全管理局
2025年7月17日

封路通告

由于营口市饶盖线牵马岭桥、黑大线西二台北桥、塔营线偏岭小桥、塔营线立新桥拆除重建养护工程,需全幅封闭饶盖线K1824+650-K1824+950、黑大线K1563+200-K1563+400、塔营线K99+500-K99+650、塔营线K51+850-K51+970区段。封闭时间为2025年7月10日至2025年10月18日。

封闭期间请过境车辆按以下路线绕行:

一、饶盖线牵马岭桥过境车辆绕行:(大连方向经沈大高速、丹东线至营口方向)

二、黑大线西二台北桥过境车辆绕行:(大连方向经沈大高速、丹东线至营口方向)。桥附近居民可

经经李线—→熊万线绕行。

三、塔营线偏岭小桥过境车辆绕行:大连方向经庄盖高速绕行至营口方向。

四、塔营线立新桥过境车辆绕行:大连方向经庄盖高速—→沈海高速至仙人岛方向。

封闭期间请过境车辆按绕行路线行驶,减速慢行,注意安全。

特此通告。

营口市交通事务中心
营口市公安局交通警察支队
2025年7月17日

遗失声明

中国国际救援中心集团有限公司沈阳代表处登记证遗失,统一社会信用代码91210100MAGEH517C,沈阳代表处代表证遗失,首席代表姓名:康海秀,特此声明。

拍卖公告

受海口市公安局委托,我公司定于2025年8月4日上午10:00至2025年8月5日上午10:00(延时的除外)在阿里拍卖平台(<http://zc-paimai.taobao.com>)对以下财产按现状进行公开拍卖:

沈阳市大东区小东路6-2号。

展示时间:2025年7月29日—7月31日。本公司其他未尽事宜,详见网络拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》。

公司地址及电话:海南省海口市国兴大道5号海南大厦主楼41层 19989682096

海南天悦拍卖有限公司
2025年7月17日

清算公告

凌源日新氨纶制品有限公司(工商注册号:企合朝总字第000101号),2025年7月15日全部股东参加股东大会,决议公司解散并成立清算组。清算组成员:隋桂荣、张宏玉、王军。请债权人自公告刊登之日起四十五日内,凭有效证件及相关凭证向本公司清算组进行债权申报。

联系人:王军 电话:13504213698

地址:辽宁省凌源市凌河街25-2-1号楼1单元301室

凌源日新氨纶制品有限公司
2025年7月17日

清算公告

凌源宁昌袜业有限公司(工商注册号:企独朝总字第000103号),2025年7月15日全部股东参加股东大会,决议公司解散并成立清算组。清算组成员:李万裕、吴艳芳、王军。请债权人自公告刊登之日起四十五日内,凭有效证件及相关凭证向本公司清算组进行债权申报。

联系人:王军 电话:13504213698

地址:辽宁省凌源市凌河街25-2-1号楼1单元301室

凌源宁昌袜业有限公司
2025年7月17日

国家金融监督管理总局辽宁监管局公告

(2025年第10号)

下列机构经国家金融监督管理总局辽宁监管局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

国家金融监督管理总局辽宁监管局 2025年7月17日

机构名称:中国农业银行股份有限公司沈阳金运支行

设立日期:1985年03月15日

机构住所:辽宁省沈阳市浑南区全运五路102-17号15门、16门、17门

机构编码:B0002S221010080

发证机关:国家金融监督管理总局辽宁监管局

电 话:024-22630806

发证日期:2025年07月03日

流 水 号:01124017

换证原因:更名、更址

权威

辽宁省委、省政府
权威信息发布平台

传播的力量

CHUAN BO DE LI LIANG

辽宁日报



辽宁日报
政务商务服务中心